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Questionnaire 

 

Discipline: 

Maths  Geography  Nat. Sciences  Soc. Sciences 
 

Other 

29% 29% 14% 14% 14% 

 
 

Level: 
12 to 18  Over 18 

14% 86% 

 
Is this school your first contact with astronomy? 

No  Yes 

71% 29% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Courses  Amateurs  Self-taught 

20% 40% 40% 

 
 

 
 

Maths Geography Nat. Sciences Soc. Sciences Other

12 to 18 Over 18

No Yes

Courses Amateurs Self-taught



What was the cause for participating in this course? 
  

 

 
 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

67% 33% 

 
 

What about duration? 
Very well  Short 

86% 14% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very Well  Well 

29% 71% 

 
 

What kind of activities have preferred? 
All  Lectures  Workshops 

43% 29% 29% 

 

Professionals Personal

Very well Well

Very well Short

Very Well Well

All Lectures Workshops

Professionals  Personal 

86% 14% 



 
What kind of activities you like less? 

None  Lectures  Working Groups 

72% 14% 14% 

 
The subjects, have met your expectations? 

Very Well  Well  Not very well 

29% 57% 14% 

 
What would you delete? 

None  Working Groups 

85% 15% 

 
 

What would you add? 
None  More workshops  More working groups  Observations 

43% 14% 29% 14% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too low 

86% 14% 

 
 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

86% 14% 

None Lectures Working Groups

Very Well Well Not very well

None Working Groups

None More workshops
More working 

groups
Observations

Satisfactory Too low



 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well 

86% 14% 

 
What is your opinion about coordination between different activities? 

Very well  Well 

57% 43% 

 
What is your overall opinion of the course related to: 

 
a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 
b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

Very well Well

Very well Well

Very well Well

Very interesting Interesting

Very useful Useful

Very interesting  Interesting 

71% 29% 

Very useful  Useful 

57% 43% 



What especially criticize? 

• Rien  

• De faite qu'il n'y a pas pour le moment des outils pour l'auto- application  

• Rien à mon avis 

 

What would you value more? 

• La manière d'animer le cours  

• Tous  

• Tout est bon Les explications suivies de plus d'illustrations  

• Tout  

• D'autres rubriques de L'astronomie 

 

Other observations? 

• Nous aimerions avoir aussi des rencontres présencielles  

• Que Dieu vous bénisse  

• Développer beaucoup plus les illustrations 

 

 

 

 
 

 

 

 


